

亞麟兄，Chester，Linda 和范家姊妹，大家好，我是楊英迪，下面是我們農化系好姊妹對增瑩的回憶。

我們在 1970 年進入農化系，十幾個女生一見如故，很自然的就同進同出，有時還相約穿喇叭褲或迷你裙，在椰林大道上一字排開，非常嚇人惹眼。就在那時我們建立了深厚的友情，攜手渡過那段無憂無慮的青春歲月。每一個寒暑假我們都會結隊去旅行，記得大一寒假我們遊完溪頭，特地到成功嶺慰問班上的男生們，讓他們“受寵若驚”。亞麟，你還記得這件事嗎？那時候考試前都會聚在一起找考古題，用功的人會讓不用功的人抄筆記和作業，大家同心協力去對付那些難纏的教授們，那段快樂的時光真令人回味無窮。

當然對增瑩來說，還有一件人生大事是在農化系發生的，那就是她找到了人生的另一半。我們班同學們聽到風聲，蔡兄對聰明能幹又多才多藝的增瑩非常心儀，而蔡兄呢，一表人材，功課又好，所以增瑩對蔡兄也很有好感，但兩人都很害羞，所以我們就在大四時把增瑩推成副班代表，與亞麟的班代共同負責班務，讓他們有機會多接觸。沒想到這班代一當就當了四十年，這四十年來完全靠他們夫婦熱心地聯繫班上同學，讓農化系同學們能繼續保持親密的友情。增瑩、亞麟，在此我想代表班上同學向你們致最誠懇的謝意。

蔡兄是相當 romantic 的，舉個例子，出國後，兩人身處兩地，亞麟曾經自唱“叫我如何不想她”，錄下後寄給增瑩。最後有情人終成眷屬，成就了“菜飯配”。增瑩婚後盡心盡力的照顧亞麟和 Chester，讓亞麟能專心學術研究，而 Chester 也成功地進入復健專業。常聽到亞麟對我們說他對增瑩的謝意。最近幾個月來亞麟無微不至的照顧增瑩，增瑩也私下告訴我們她對亞麟的感激。他們倆都能體會到對方的愛心，讓我們非常感動。

增瑩冰雪聰明，處事明察洞悉，做事乾淨利落，是個天生的領導者。她的這些特質幫助她在家庭中、在事業上、在社會服務中，都能很成功地完成她的任務。我有一次剛好碰到她以前的老闆，她的老闆和老闆太太不約而同地告訴我，事情只要交到增瑩手中，那就完全不用擔心了，連老闆太太都知道增瑩的聰明能幹，那一定是老闆對她讚不絕口了。

我還要提出一個增瑩可愛的地方，增瑩是個很爽直的人，實話實說，我們都知道不要在增瑩前面假仙，她會一眼看穿、一語道破的，這是她在幫助我們面對現實，這不正是一個老朋友和好朋友的寫照嗎？

增瑩很有藝術天分，書畫、舞蹈都非常在行，她的衣飾打扮總是很品味。我們這幾年常常會一起去參加第二代的婚禮，每當她出場，我都要很欣賞地叫一聲“嗨，美麗的”！這時她就會發出燦爛的笑容，很大方的接受我的讚美。最近幾年每次相聚，我們都會讚嘆，怎麼四十多年來，歲月非但沒有在她身上留下痕跡，而且她是越來越有味道了。增瑩，現在妳先走了，但妳的美麗的倩影會永遠存在我們的記憶中。

親愛的增瑩，親愛的豆子，親愛的好姐妹，美麗的，我們會繼續珍惜我們深厚的友情，不管妳在那裏，妳永遠與我們在一起。